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Îöåíêà çà êóðñ

Â òå÷åíèå ñåìåñòðà ñëóøàòåëè êóðñà íàáèðàþò íàêîïëåííóþ îöåíêó, ðåøàÿ äîìàøíèå
ëèñòêè ñ çàäà÷àìè è âûïîëíÿÿ êîíòðîëüíóþ ðàáîòó. Íàêîïëåííàÿ îöåíêà âû÷èñëÿåòñÿ ïî
ôîðìóëå:

ÍÀÊÎÏ = (Ë1+Ë2+Ë3+Ë4+1,2∗Ê)/4,5

ãäå Ën � îöåíêà çà ðåøåíèå n-ãî ëèñòêà, Ê � îöåíêà çà êîíòðîëüíóþ ðàáîòó.

� Åñëè íàêîïëåííàÿ îöåíêà ÍÀÊÎÏ≥ 4, òî ñòóäåíòó ïðåäëàãàåòñÿ àâòîìàò ïî êóðñó
ñ ýòîé îöåíêîé,. Â ýòîì ñëó÷àå èòîãîâàÿ îöåíêà ÈÒÎÃ = ÍÀÊÎÏ ñ îêðóãëåíèåì ïî
îáû÷íûì ïðàâèëàì, íàïðèìåð, 5, 3 7→ 5, 5, 5 7→ 6.

� Åñëè íàêîïëåííàÿ îöåíêà ìåíüøå 4 áàëëîâ (íàïðèìåð, 3,95) èëè åñëè ñòóäåíò æåëàåò
ïîâûñèòü èòîãîâóþ îöåíêó ïî ñðàâíåíèþ ñî ñâîåé îöåíêîé ÍÀÊÎÏ, òî äëÿ ïîëó÷å-
íèÿ èòîãîâîé îöåíêè íåîáõîäèìî íàïèñàòü ýêçàìåíàöèîííóþ êîíòðîëüíóþ ðàáîòó.
Èòîãîâàÿ îöåíêà çà êóðñ â ýòîì ñëó÷àå âû÷èñëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå:

ÈÒÎÃ = 0,5∗ÍÀÊÎÏ + 0,6∗ÝÊÇÀÌ


